

## 林晓峰做客《温网议事厅》 与网友畅谈 赶超发展再创辉煌

本报讯(记者 徐琴微)8月15日下午,乐清市委书记林晓峰做客温州市党政部门一把手对话网民系列访谈节目《温网议事厅》,对话网友,畅谈乐清赶超发展、再创辉煌。

据了解,《温网议事厅》由温州市委、市政府主办,温州市委办、市府办、市委宣传部承办。

乐清是温州模式的主要发祥地之一,也是温州地区唯一规上工业产值超千亿元县市。乐清目前的经济形势怎么样,林书记,能不能给我们介绍一下?

随着互联网时代的到来,以电子商务、网上交易为代表的线上市场如火如荼,在发展网络经济方面,乐清有什么样的考虑?

之前看到一则报道,乐商在外创造的经济总量相当于乐清本土的经济总量,形成了在全国比较独特的经济现象。确实,引导乐商回归是非常重要的内容。在这方面,乐清有无出台一些政策?

当天下午4时30分,现场直播开始,网友们的问题一个接一个,其中既有涉及如何振兴实体经济、打造发展平台的,也有了解乐商回归政策、人才培养规划的,还有关注乐清殡葬改革、干部作风建设等。

乐清是一座神奇而富有魅力的城市,是一座实体经济发达的工业大市,是一座美丽的旅游城市。林晓峰介绍了他自2011年11月来乐清工作的感受后,在接下来近一小时的交流时间里,林晓峰与网友热烈互动,对网友感兴趣的乐清经济社会发展话题逐一进行了在线交流。

林晓峰表示,近年来,乐清深入谋划打造国家级经济技术开发区、国家级绿色生态示范区、乐清湾港区综合保税区、大雁荡风景旅游区和省级产业集聚区、乐清海峡两岸经济合作试验区,坚持把振兴实体经济作为头等大事,把转型升级作为主攻方向,把化解风险作为

重要任务,全力推进经济持续健康发展,呈现出了稳中有进、积极向好的发展态势。乐清将紧紧围绕推进县域治理体系、治理能力现代化和建设集工贸港口旅游于一体宜居宜创业的现代化大城市目标,全力把乐清建设成为工业强市、港口大市、旅游名市、现代都市、活力城市,切实当好温州 赶超发展排头兵、再创辉煌顶梁柱,真正成为温州大都市区北翼副中心,成为中国民营经济创新发展示范区。

访谈接近尾声时,林晓峰代表乐清市委、市政府,对广大网友长期以来对乐清各方面工作给予的支持和关心表示感谢。当前,乐清正处于转型发展、赶超发展的关键时期,他希望网友们继续通过健康有益的网络活动,积极踊跃地对党委和政府工作建言献策,对关心的话题多多灌水,对我们工作中的不足多多拍砖,做到手握鼠标,胸怀乐清,共同把民间智库打造成乐清发展的软实力,为乐清经济社会发展添砖加瓦。

## 乐清书画展办到天津卫

本报讯(记者 施华泽 通讯员 郑央羽)8月16日,天津乐清商会2014中秋联谊会暨乐清书画天津巡展在天津开幕。此次书画展由乐清市经合办(招商局)牵线,天津乐清商会和乐清市书法家协会联合主办。乐清市人大常委会主任赵乐强和天津市有关领导出席开幕式。

巡展选送了30来位乐清知名书画家的60来幅书画作品,书法真、草、隶、篆、行兼备,绘画以山水、花鸟为主,代表了乐清书画界的最高水平。

赵乐强在开幕式上说,以书画展的形式与在外老乡沟通,传递乡情,是一种很好的创新形式,天津巡展开了个好头。过去我们是找机会去大城市看看人家的画展,今天我们自己的书画展办到人家的大城市里来了,从一个侧面也

映了我们的乐清的发展和进步。作为乐清五水共治 总督察长,他希望在商会和所有乐清籍的朋友能积极参与到家乡的治水治河工作中来。这话引起了大家的热烈响应。

来津15年,今天才算是找到了组织。38岁的乐商胡品耀半开玩笑地说。胡品耀年少时就酷爱书法诗词,在巡展中,他遇到了好几位同样喜爱书画的老乡。

巡展当天,7位乐清书画家还和数位天津知名书画家举行现场笔会,互相切磋交流。

天津乐清商会会长朱建益表示,商会将组建一个非盈利性质的书画院,为爱好书画和传统文化的旅津乐商提供一个沟通交流、共同提高的平台。

## 全国知名网媒 聚焦 两美乐清

本报讯(记者 王调 实习生 林伊格)8月15日,我市来了一批特殊的客人,由人民网、中国日报网、腾讯网、网易网等知名网络媒体的30多名编辑记者组成的采访团来我市,聚焦 五水共治 工作推进、发展海洋经济的重要成果,以及市委市政府刚刚绘就的以两美 为目标,打造 工业强市、港口大市、旅游名市、现代都市、活力城市 的美好蓝图。

据介绍,此次活动为 美丽浙江·美好生活 全国知名网络媒体采访温州站活动。美丽浙江·美好生活 全国知名网络媒体采访活动由省互联网信息办公室、省 五水共治 工作领导小组办公室、省海洋经济发展示范区工作领导小组办公室主办,是贯彻落实浙江省委十三届四次和五次全会精神,宣传推介浙江,积极推进美丽中国在浙江的实践,加快生态文明先行示范区和海洋经济发展示范区建设的一次大型网络采访活动。

当天中午,乐清市委副书记张亨利,市委常委、纪委书记、宣传部长林

霞会见了网络媒体采访团一行。张亨利在致辞中代表市委四套班子领导对采访团的到来表示欢迎,并向采访团介绍了乐清基本概况及经济社会发展情况。他希望通过采访团成员的亲身感受和 生花妙笔,全面反映乐清人民投身建设美丽浙江、创造美好生活的活动实践,真实描绘乐清改革发展的辉煌成就,展示一个具有诗情画意的美丽乐清、一个蓬勃发展的美好乐清。

当天下午,网络媒体采访团走进乐清湾港区和乐清经济开发区,深入港口、园区企业、中心城镇采访,用图文记录下了乐清湾港区建设、现代化建设、转型升级带来的新风貌、新变化。

乐清湾港区建设磅礴大气,让人印象深刻,也让我对乐清以乐清湾港区为依托,建设港口大市、发展海洋经济的情况有了一个近距离的了解。在乐清的参观采访紧凑简短,结束下午的采访时,很多媒体记者感慨良多,他们向记者表示,乐清的美景还没有看够,要用自己的报道,向网友们好好宣传乐清,有机会组团再来。

## 公益创投项目首次进行评审 10个项目 获重点资助

本报讯(记者 刘荣燕)聘任9名监督员,发动沿溪老年协会进行溪流日常巡查,开展 我爱我家 保护仙溪溪流从我做起的环保理念宣传活动,定期放养各类鱼苗。

普及安全知识,结合救援案例课件,与学校合作,增强学生安全意识。

每月为老年人开展两期营养讲座,为老人营养搭配提供合理化建议。

8月15日下午,乐清市2014年度优秀公益创投项目评审会在市行政管理中心召开,各公益项目负责人纷纷对创投项目进行阐述。据了解,这是我市首次对公益创投项目进行公开、集中的评审。

当天参加评审的公益创投项目有社会调解、为老服务、婚姻家庭、五水共治、救助帮困等类别,受益群体惠及老人、青少年、残疾人、异地务工人员及其子女等。

作为我市社会治理创新举措之一,我市已举办了两届公益创投活动。今年公益创投活动自今年5月启动以来,共征集到50多个各类公益项目,经过初步筛选,20个项目进入公开评审阶段。评审会上,温州市民政局相关部门负责人、温州市公益领军人物对各个项目进行了点评。专家评委对项目的社区需求、项目设计、团队能力等进行了评审打分。

经过评审,仙溪溪流保护协会的仙溪溪流环境保护、三角洲救援服务中心的平安进校园、老周社会工作室的邻里融冰 纠纷调解等10个项目入选,每个入选项目将获得重点资金资助。

据市民政局局长杨云彪介绍,10个入选公益创投项目都要签订项目资助协议,获资助的社会组织必须严格遵照办法,按照协议约定,落实项目的具体实施义务,保证受益对象的公益效果。在项目的实施阶段,市民政局将组织团队,对获选项目进行监督、评估,重点监管项目的实施效果、实施进度及资金使用情况。



### 五水共治 润泽乐清

## 清理出来的淤泥堆了十亩地 门前村门前河变清了



整治后水清岸绿的门前河。记者 徐琴微 摄



整治前水草丛生的门前河。门前村供图

本报讯(记者 徐琴微)一排排的绿树倒映在水里,水面波光粼粼,碧波荡漾,这是记者8月16日来到翁垟街道门前村采访时,站在村口的苏郎桥上看到的门前河焕然一新的新模样。

而一年前,这条河却是另外一番景象。这原来是一条垃圾河,水草丛生,绿茵茵的,河面像足球场一样。它又脏又臭。门前村党支部书记朱文生说。由于门前河不是主干河道,平时轮船很少驶经这里,日久天长,水草越来越密,连抽水的船都开不进去了。

去年,全市吹响 五水共治 的号角。门前村人也迫切希望能让家门前的这条小河重现小桥流水的江南水乡风貌。

于是,从去年4月开始,门前村双委启动河道治理。他们首先给脏乱的河道 洗肠,清理了水草,用水泵通过水管,将河床淤泥运送到了800-1000米外的一块空地里。清理出来的淤泥,据村干部估算,约有1万多立方米,堆了足足10亩地。

在清理河道的同时,门前村将两

岸1600多米河岸进行了驳坎,建起了护栏,还在两岸各修建了宽2.5米的休闲水泥路。今年4月,在路两旁种上了小叶榕、樟树和桂花等,安装了55盏路灯。

为了省钱,他们从柳市、北白象等地,运来建筑垃圾填路,这样比直接用矿渣,费用省了三分之二。此外,村双委干部每天有一个人,村老协会会长朱吕仁和理事陈立强等6个人每天两人,轮班在工地上当义务监工,经常早上5时就出工,忙到晚上7时才收工,以确保工程和绿化质量。

夜幕降临,门前河两岸灯明如昼,水清路绿,吸引了周边村庄的人们在这里散步锻炼,这里成了一处难得的休闲好去处。因为水变清了,白鹭等鸟类也明显多了起来,经常还有人到河边来垂钓。

环境变美了,村民们也发自内心的支持村庄环境建设,经常有村民主动给村双委捐资,你两万元,我一万元,据村干部介绍,目前已收到村民捐资40多万元,大家出钱出力,共建美丽家园。



第九场主题:金融夜市

## 夜深了 想给钱找个家吗? 乐清市首届金融夜市来啦

本报讯(梁琳)想做点理财,但是不知道什么产品好?想知道什么金融产品好,但是一手信息不够快?

天气还热,白天不愿出门?别担心,乐报嘉年华第九场 乐清市首届金融夜市,机会 来袭,让你好生财!

乐清日报联合乐清市各金融单位(银行、保险、证券、期货等)举办金融夜市巡展,为市民提供更贴近、更优质的金融咨询服务。

本次巡展将于8月底至9月初举行。首场8月20日将在市区晨沐广场拉开帷幕。

参展单位详细活动明天公布,敬请关注。

夜深了,你想给钱找个家吗?微信搜索 乐清日报好生财(微

信号:ybcj2002),关注我们。转发 乐清日报好生财 微信的活动预告,当天能到现场凭微信关注及转发记录领取精美小礼品!现场关注还有抽奖活动,期待您的到来。(礼品数量有限,先到先得)



扫一扫,即刻关注

## 义卖两天筹资近13万元 爱心款捐给两名病患

第2版

## 澳大利亚选手 摘得青奥会 首金

第7版

乐清农商银行 乐清市农商银行  
你的经济生活小管家  
• 贷款申请 • 理财热销  
• 消费优惠 • 财经资讯  
5元看电影 88元吃天家自助  
微信号: yq96596

PICC 中国人民保险 中国人民保险的保险公司  
风雨同行 至爱至诚  
PICC 中国人民保险  
400-1234567 www.epicc.com.cn